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Πολιτική Cookie 



Χρησιμοποιούμε cookies για να διασφαλίσουμε ότι σας προσφέρουμε την καλύτερη εμπειρία στον ιστότοπό μας. Εάν συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε αυτόν τον ιστότοπο, θα υποθέσουμε ότι είστε ευχαριστημένοι με αυτόν. 
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Απαραίτητα Cookies 

Πάντα Ενεργό 




Τα απολύτως απαραίτητα cookies είναι ουσιαστικής σημασίας για την ορθή λειτουργία του ιστότοπου. Τα Cookies αυτά σας επιτρέπουν να κάνετε περιήγηση και να χρησιμοποιήσετε τις λειτουργίες του ιστότοπου, όπως πρόσβαση σε ασφαλείς περιοχές ή χρήση του καλαθιού αγοράς. Αυτά τα cookies δεν αναγνωρίζουν την ατομική σας ταυτότητα και χωρίς αυτά, η ομαλή λειτουργία του ιστοτόπου δεν είναι δυνατή. Τα cookies λειτουργικότητας επιτρέπουν στον ιστότοπο να θυμάται τις επιλογές σας όπως γλώσσα, currency κ.τ.λ., ώστε να παρέχει βελτιωμένες και προσωποποιημένες λειτουργίες. Μπορούν επίσης να χρησιμοποιηθούν για την παροχή υπηρεσιών που έχουν ζητηθεί από το χρήστη,όπως προβολή βίντεο ή χρήση μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Αυτά τα cookies, δεν είναι δυνατόν να παρακολουθήσουν την δραστηριότητα της περιήγησής σε άλλους ιστότοπους. 
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Cookies εξατομίκευσης 











Τα cookies περιέχουν πληροφορίες όπως σελίδες επισκέψεων σε έναν ιστότοπο, στοιχεία στο καλάθι αγορών, στοιχεία σύνδεσης, ιστορικό αναζήτησης και προτιμήσεις γλώσσας. Μπορούν επίσης να συλλέγουν στοιχεία προσωπικής ταυτοποίησης, όπως όνομα, διεύθυνση email, αριθμό τηλεφώνου και άλλα προσωπικά δεδομένα που εισάγουν οι χρήστες μέσω των φορμών του ιστότοπου. 
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Cookies Στατιστικών 











Πρόκειται για τα cookies που αξιοποιούν τον τρόπο που οι επισκέπτες χρησιμοποιούν τον ιστότοπο, (για παράδειγμα, ποιες σελίδες επισκέπτονται συχνότερα και αν λαμβάνουν μηνύματα σφαλμάτων από ιστοσελίδες). Αυτά τα cookies χρησιμοποιούνται για στατιστικούς λόγους και για τη βελτίωση των επιδόσεων μίας ιστοσελίδας. 
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Marketing Cookies 











Τα cookie στόχευσης και διαφήμισης συλλέγουν πληροφορίες σχετικά με τη συμπεριφορά σας στον ιστότοπο. Στόχος τους είναι να συλλέξουν πληροφορίες όπως ο αριθμός των επισκεπτών, ο αριθμός των προβολών σελίδας κ.λπ. για την ενίσχυση των παρεχόμενων υπηρεσιών ανάλογα με τις προτιμήσεις σας. Όσον αφορά τη διαφήμιση, παρόλο που ο ιστότοπός μας δεν φιλοξενεί διαφημίσεις, είναι δυνατή η προβολή μιας, σχετικής με τον ιστότοπό μας ή τα προϊόντα που έχετε δει κατά την επίσκεψή σας, ενώ επισκέπτεστε έναν τρίτο ιστότοπο που φιλοξενεί διαφημίσεις ή μέσω κοινωνικών μέσων. 






Αποδοχή 

Απόρριψη 

Επιλογές 
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